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تا&م&%لعتلا  
o لياتلكا ةمسقم 6ئ4س1ٔ 8 نم ز,ارلا اذه نوكتی :  

 .ددعCم نم رایCخا 6ئ4س1ٔ عبر1ٔ •

 .ةیئانهXا ةیددعلا ةUVWنلا ةباتك لىQ مانهم كل باوج صرCقی نJؤس •

  .باوجلd لاصفم ارر̀تح مانهم كل ل[ بلطتی نJؤس •

   زـئارـلا                          
Question 1  1 لاؤسلا  
Dans cette figure, le grand 
triangle est équilatéral. 
Les segments tracés sont 
parallèles aux côtés et les 
partagent en 3 parties égales. 
L’aire du grand triangle est 9.  
Quelle est l’aire de la partie 
grisée ? 

 .علاض9ٔا يواس5م ير2كلا ثلثلما ،هبنا' كلشلا في 
 ءازجMٔ 3 لىإ ةمسقمو علاضHٔل ةیزاوم ةموسرلما عطقلا
 .9 يواسR ير2كلا ثلثلما ةQاسم .ةیواس5م
 ؟للظلما ءزلجا ةQاسم هي ام
 

A)  1 B)  4 C)  5 D)  6 E)  7 

Question 2  2 لاؤسلا  
STUV un carré de côté 
égal à 2. L’aire du 
domaine colorié est : 

 

STUV  اسم .2 هعلض لوط عبرمQيزلحا ة 
 : هي نوللما
 

A)  1 B)  𝝅
𝟐
 C)  𝝅

𝟐
+ 𝟏 D)  2 E)  𝝅 
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Question 3 3 لاؤسلا  
A partir du point A et arrivant au point 
B, on ne doit passer par un même cercle 
plus qu’une seule fois. Parmi les phrases 
suivantes choisir la seule qui est vraie 

 
 

 رورلما نكيم لا ثیبح ،B ةطقنلا لىإ لاوصوو A ةطقنلا نم اقلاطنا
 ة~یحصلا ةد}حولا ةرابعلا ددQ .ةدQاو ةرم نم ثركMٔ ةرtاsا سفن نم
 ةیلاتلا تارابعلا ينب نم

 
A) Tous les chemins passent par le chiffre 4 

B) Pour collecter le maximum de points il suffit de prendre le plus long chemin 

C) Pour collecter le minimum de points il faut passer par un minimum de cercles 

D) Pour collecter le maximum de points il faut éviter de passer par le chiffre 7 

E) Pour collecter le maximum de points il suffit de passer par le chiffre 9 

A(  4 قمرلا نم رتم قرطلا كل 
B( قیرط لوطٔ/ نم رورلما يفك9 طقنلا نم دد3 بركٔ/ علجم 
C( ا نم دد3 لقا لى3 رورلما بيج طقنلا نم دد3 لقٔ/ علجمJاوKر 
D( 7 قمرلا لى3 رورلما مد3 بيج طقنلا نم دد3 بركٔ/ علجم 
E( 9 قمرلا لى3 رورلما يفك9 طقنلا نم دد3 بركٔ/ علجم 

Question 4  4 لاؤسلا  
Rita a écrit trois nombres entiers 
consécutifs, dans l’ordre croissant, 
sachant que chaque symbole représente 
un chiffre différent : 
  
 
Comment Rita va-t-elle écrire le 
quatrième nombre ? 

 ب>تترل9 ،ةیلات6م ة4یصح داد.ٔ, ةثلاث اتیر ت#تك
 : افلتمخ اقمر زمر كل لثيم ثAح ،يد.اصتلا
 

 
Mس فیP؟لياولما عبارلا ددعلا اتیر ب6كت 

A)  B)  C)  D)  E)  

Question 5  5 لاؤسلا  
Compléter par trois nombres 
convenables la série suivante :  ,ٔسا]م داد.ا ةثلاثب لكمPسلسلا ةب^ 

 : ةیلاتلا
0 ; 1 ; 2 ; 6 ; 16 ; 44 ; … ; … ; … 
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Question 6  6 لاؤسلا  
Karim s’est réuni avec ses 7 amis, et ils se 
serrent tous la main. Combien de poignées de 
main seront échangées ? 

 كم .اعًیجم اوفحاص6ف هئاقدصٔ, نم 7و يمرM عتمجا
 ؟اهلدابت تم>س تيلا تافحاصلما دد.

Question 7  7 لاؤسلا  
Les points M et N sont les milieux de 
deux côtés du rectangle. Montrer que 
l’aire de la partie crisée et 𝟏

𝟒
 de l’aire du 

rectangle. 

 نٔ, ينب .لیطتPسلما نم ينعلض يفصت]م N و  M ينتطقنلا
𝟏 لتثم يدامرلا ءزلجا ة|اسم

𝟒
 .لیطتPسلما ة|اسم نم 

 

Question 8  8 لاؤسلا  
Calculer l’aire de la figure ci-contre. 
 

 .هبنا� كلشلا ة|اسم بسحا
 

 

 

 

 

 

 


